



# Mit jelent az egyházban a „közös megegyezés” kifejezés?

Az Úr azt parancsolta, hogy „minden dolog közös megegyezéssel történjen az egyházban” (Tan és szövetségek 26:2). A közös megegyezés lehetővé teszi az egyháztagok számára, hogy „támoga[ssák] az egyházi szolgálatra elhívottakat, valamint egyéb egyházi döntéseket, amelyekhez szükség van a támogató-sukra. Általában a jobb kéz felemelésével jelezzük ezt” (Szentíráskezelés: közös megegyezés. scriptures.ChurchofJesusChrist.org).

„Szavazunk”, amikor egyháztagokat támogatunk?

Az egyháztagok támogatására felemelt kezünk egyszerű formáság csupán?

„Egyetlen próféta, vagy ami azt illeti, ebben az egyházban egyetlen más vezető sem hívta el saját magát soha. Egyetlen prófétát sem választottak soha. Az Úr egyértelművé tette ezt, amikor ezt mondta: »Nem ti választottatok engem, hanem én választottalak titeket, és én rendeltelek titeket« [János 15:16]. Ti és én soha, semmilyen szinten nem »szavazunk« az egyházi vezetőkre, noha kiváltságunkban áll támogatni őket” – Russell M. Nelson elnök: A próféták támogatása. *Liahona*, 2014. nov. 74–75.

„A támogató szavazatainkkal ünnepélyes ígéreteket teszünk. Megígérjük, hogy imádkozni fogunk az Úr szolgálóiért, és azért, hogy vezérelje és erősítse meg őket [lásd Tan és szövetségek 93:51]. Elkötelezzük magunkat, hogy törekedni fogunk és várakozással tekintünk arra, hogy Istentől való sugalmazást érezzünk tanácsaikban és mindenben, amikor az elhívásaikban tevékenykednek” – Henry B. Eyring elnök, “Called of God and Sustained by the People,” *Liahona*, June 2012, 4.

Ugyanez igaz minden elhívásra. A kézfelemelés lehetőséget nyújt, hogy kimutassuk és megadjuk a támogatásunkat, illetve hogy elismerjük Isten akaratát.

Az egyháztagokat mindaddig kell támogatni az elhívásaikban, amíg arra érdemesen viselik azokat.

Mit tegyek, ha nem tudok támogatni valakit?

Ritka esetekben előfordulhat, hogy valakinek olyan nyomós okról van tudomása, amiért egy adott egyháztagnak nem lenne szabad elhívással rendelkeznie. Az ilyen esetekben a más véleményen lévő egyháztag négy szemközt találkozhat a püspökkel vagy a cövekelnökkel az aggályok átbeszélésére.

